

ŽUPNI LIST

HRVATSKE ŽUPE PREČISTOG SRCA MARIJINA

GODINA 53 BROJ 7/2291

16. VELJAČE 2014.

6. A NEOJELJA HROZ GOOINU

PRVO ČITANJE

Sir 15, 15-20

Čitanje Knjige Sirahove

Ako hoćeš, možeš držati zapovijedi, u tvojoj je moći da budeš vjeran.

On je preda te stavio vatru i vodu: za čim hoćeš pruži ruku svoju.

Pred čovjekom je i život i smrt: što on više voli to će mu se dati.

Jer velika je mudrost u Gospodina, on je svemoćan i vidi sve.

Oči Gospodnje počivaju na onima koji ga se boje, Gospodin zna svako djelo čovječe.

Nije nikad zapovjedio nikomu da bude bezbožnik niti dao dopuštenje za grijeh. Riječ Gospodnja.

OTPJEVNI PSALAM *Ps 119,1-2.4-5.17-18.33-34*

Pripjev: **Blaženi koji hode po zakonu Gospodnjemu!**

Blaženi oni kojih je put neokaljan,

koji hode po Zakonu Gospodnjemu!

Blaženi oni koji čuvaju propise njegove,

čitavim srcem njega traže!

Naredbe si svoje

dao da se brižno čuvaju.

O, kad bi čvrsti bili putovi moji

da tvoja čuvam pravila!

Milostiv budi meni, služi svojem,

da živim i tvoje riječi čuvam!

Otvori oči moje

da gledam divote tvoga zakona!

Pokaži mi, Gospodine, stazu pravila svojih

i ja ću je čuvati do kraja!

Pouči me da se tvoga držim zakona

i čuvat ću ga svim srcem!

Čitanje Prve poslanice svetoga Pavla apostola Korinćanima

Braćo! Mudrost doduše navješćujemo među zrelima, ali ne mudrost ovoga svijeta, ni knezova ovoga svijeta koji propadaju, nego navješćujemo Mudrost Božju, u otajstvu, sakrivenu; onu koju predodredi Bog prije vjekova za slavu našu, a koje nijedan od knezova ovoga svijeta nije upoznao. Jer da su je upoznali, ne bi Gospodina slave razapeli. Nego, kako je pisano: »Što oko ne vidje, i uho ne ču, i u srce čovječje ne uđe, to pripravi Bog onima koji ga ljube«. A nama to Bog objavi po Duhu jer Duh sve proniče, i dubine Božje. Riječ Gospodnja.

EVANDELJE*Mt 5, 17-37*

Čitanje svetog Evandellja po Mateju

»Nemojte misliti da sam došao ukinuti Zakon ili Proroke. Nisam došao ukinuti, nego ispuniti. Zaista, kažem vam, dok ne prođe nebo i zemlja, ne, ni jedno slovo, ni jedan potezić iz Zakona neće proći, dok se sve ne zbude. Tko dakle ukine jednu od tih, pa i najmanjih zapovijedi i tako nauči ljude, najmanji će biti u kraljevstvu nebeskom. A tko ih bude vršio i druge učio, taj će biti velik u kraljevstvu nebeskom.« Uistinu kažem vam: ne bude li pravednost vaša veća od pravednosti pismoznanaca i farizeja, ne, nećete ući u kraljevstvo nebesko.

Čuli ste da je rečeno starima: Ne ubij! Tko ubije, bit će podvrgnut sudu. A ja vam kažem: Svaki koji se srdi na brata svoga, bit će podvrgnut sudu. A tko bratu rekne 'Glupane!', bit će podvrgnut Vijeću. A tko reče: 'Luđače!', bit će podvrgnut ognju paklenomu. Ako dakle prinosiš dar na žrtvenik pa se ondje sjetiš da tvoj brat ima nešto protiv tebe, ostavi dar ondje pred žrtvenikom, idi i najprije se izmiri s bratom, a onda dođi i prinesi dar. Nagodi se brzo s protivnikom dok si još s njim na putu, da te protivnik ne preda sucu, a sudac tamničaru, pa da te ne bace u tamnicu. Zaista, kažem ti, nećeš izići odande dok ne isplatiš do posljednjeg novčića. Čuli ste da je rečeno: Ne čini preljuba! A ja vam kažem: Tko god s požudom pogleda ženu, već je s njome učinio preljub u srcu. Ako te desno oko sablažnjava, iskopaj ga i baci od sebe. Ta bolje je da ti propadne jedan od udova, nego da ti cijelo tijelo bude bačeno u pakao. Ako te desnica tvoja sablažnjava, odsijeci je i baci od sebe. Ta bolje je da ti propadne jedan od udova, nego da ti cijelo tijelo ode u pakao. Rečeno je također: Tko otpusti svoju ženu, neka joj dade otpusnicu. A ja vam kažem: Tko god otpusti svoju ženu - osim zbog bludništva - navodi je na preljub i tko se god otpuštenom oženi, čini preljub. Čuli ste još da je rečeno starima: Ne zaklinji se krivo, nego izvrši Gospodinu svoje zakletve. A ja vam kažem: Ne kunite se nikako! Ni nebom jer je prijestolje Božje. Ni zemljom jer je podnožje njegovim nogama. Ni Jeruzalemom jer grad je Kralja velikoga! Ni svojom se glavom ne zaklinji jer ni jedne vlasi ne možeš učiniti bijelom ili crnom. Vaša riječ neka bude: 'Da, da, - ne, ne!' Što je više od toga, od Zloga je. Riječ Gospodnja.

Razmišljanje

Narod okupljen na obroncima brežuljka slušao je Isusa otvorenih usta. Govorio im je s toliko uvjerljivosti i autoriteta kao da im govori sam Jahve, njihov Bog. Navodio im je riječi iz Ponovljenog zakona, ali njegove riječi su djelovale još snažnije.

Isusovo učenje bilo je nalik velikoj ribarskoj mreži sus je tu mrežu razapeo nad mnoštvo, pustivši da ih polako zahvaća. Kako su polako shvaćali bili su obuhvaćeni nekim čudnim ushićenjem.

Rekao im je lijepo da on ne želi dokinuti njihvo zakon nego samo ga želi osvježiti i usavršiti. On kaže da nije dovoljno vršiti onaj minimum Zakona, nego treba ga cijeloga prigrliti.

Oni su naučili da je manji grijeh mržnja nego ubojstvo, pohotne misli nego brakolomstvo.... On im, međutim naglašava: Grijeh je rijeh i treba ga izbjegavati, jer ona 'manji' redovito vodi u veći.

Isus posebno naglašava istinoljubivost. Reci DA kad stvarno misliš da; eci NE kada stvarno misliš ne.

Pozvani smo ispuniti zapovijedi koje je Isus proglasio, nesamo one velike, nego i one najmanje. Posebno smo pozvani gledati na duh zakona, Što je zakon htio postići.

Znamo kako neki ljudi kažu: Nisam ubio, nisam ukrao, nisam kuću zapalio... A što je s izjedanjem živaca svojim najbližima, što je s ozloglašavanjem, što s toliko 'sitnica' kojima zagorčavamo život svojim bližnjima?

ODREĐENE MISE

Danas 9:00 sati + Mato i Anđela Lovrić

10:00 sati + Anđela Krpan

11:15 sati: + Mile Božić

Ponedjeljak 8:00 sati: + Marija Sedlić

Utorak 8:00 sati: + Peter Čačić

Srijeda 7:00 sati navečer: + Anica i Jozo Slipac

Četvrtak 8:00 sati: + Kata Smiljka i Janja Banović

Petak 8:00 sati:

Subota 6:00 sati navečer: + Ana Breznik

Nedjelja 23. veljače: 9:00 sati: + Joseph Kwok Hung Wong

10:00 sati: + Mate i Onorina Jukić

11:15 sati: + Blaž i Matilda Kalebić

JOŠ SU DALI SLUŽITI SVETE MISE

Marija Račić za duše u čistilištu (12 misa)

Slavko Kralj i Vera Došen za + Juraja Kralj

Ob. Zdravko Slipac za + Jozu Slipac

Ob. Zdravko Slipac za + Anicu Slipac

Ob. Zdravko Slipac za + Tomislava Jelušića

Ob. Zdravko Slipac za + Ružu Jelušić

Ob. Zdravko Slipac na čast Gospe od brze pomoći

Ob. Karlo Čačić za + Anu Asić (2 mise)

Ob. Živko Draženović za + Janju i Tomu Fumić

Ob. Živko Draženović za + Anku i Miku Majačić

Ob. Živko Draženović za + Ružu i Nikolu Draženović

Ob. Živko Draženović za + Ivu Bulić

Ob. Mirko Jukić Na čast Gospe Sinjske za zdravlje obitelji

Nevenka i Bepo Tolja za + Janju i Tomu Funić

Nevenka i Bepo Tolja za + Anku i Miku Majačić

Ob. Jure i Marija Fumić za + Anku i Miku Majačić

Ob. Jure i Marija Fumić za + Janju i Tomu Fumić

Ob. Ana Pavlić za + Antuna Valec
Ob. Marijan Pavlić za + Zoru, Stjepana i Martina Pavlić
Ob. Teresia Alexander za + George Alexander
Ob. Teresia Alexander za + Mariju i Đuru Alexander
Ob. Teresia Alexander za + Katicu i Đuru Alasović
Ob. Teresia Alexander za duše u čistilištu
Ob. Teresia Alexander za zdravlje Mirka Vencel
Ob. Dragan Didak za sve svoje pokojne
Ob. Dragan Didak na čast sv. Obitelji
Marko Tomić na čast Gospe od brze pomoći
Marijana Lukić na svoju nakanu
Dragica Bebek nasvoju nakanu
Dragica Bebek za + Zdenka Bebek
Dragica Bebek za + ujaka Jozu Tolj
Jasna Kesić na svoju nakanu
Vinka Šunjo na svoju nakanu
Zdravka Krezić na svoju nakanu
Ob. Tomašić u zahvalu presv. Srcu Isusovu
Barica Zelenika za + muža Ivana Zelenika
Barica Zelenika za + rod. Slavu i Stanka Berislavić
Ob. Boris Lulić za + Krstu Lulića
Ob. Boris Lulić za + Katu Brkić
Časne sestre za sve pokojne sestre (2 mise)
Časne sestre za pokojne roditelje sestara (2 mise)
Časne sestre za sve žive i pokojne dobročinitelje
Časne sestre za + s. Jadranku Mašina (2 mise)
Časne sestre za duhovna zvanja (2 mise)
Časne sestre za duše u čistilištu (12 misa)

MISNA ČITANJA

Danas čitaju:

10:00 sati: Nikola Šamija i Anđela Didak

11:15 sati: Zora i Ante Prlić

Nedjelja 23. veljače:

10:00 sati: Josipa Dukić i Antonija Prpić

11:15 sati: Marija Šerka i Anamaria Bašura

Bilo bi zaista vrlo poželjno da nam se javi još Čitača, posebno za misu u 11:15 sati. Isto tako treba nam ministranata za obe mise...!?

PROJECT ADVANCE

U srijedu 19. veljače imamo sastanak u vezi Projecta Advance i to će biti službeni početak nastojanja da ispunimo svoju obvezu koja je ista kao i prošle godine \$ 24,500.00. Mi smo već pomalo započeli s prikupljanjem priloga, jer znamo da kod nas to traje duže nego obično. Evo imena dosadašnjih darovatelja: Jakov Šimunac, Stjepan i Stanka Bagarić, Boško i Katica Ferenc, Antun i Anka Rajković, Barica Zelenika, Ruža Buneta, Petar i Sena Dolanjski, Pave i Anka Bubrić i Milan i Anica Markić. Iskrena hvala ovim darovateljima i svima koji će im se uskoro pridružiti.

STEPINČEVO 2014

U prošlu nedjelju smo proslavili spomen na bl. Kardinala Alojzija Sepinca. U slavlju nas je predvodio fra Tomislav Pek i svi se slažemo da je bio na visini zadatka. Posebno se dojmio mladih, jer je odrastao u Kanadi, pa im je blizak po načinu razmišljanja.

I proslava u dvorani je bila lijepo pripremljena. Centar nam je pripremio ukusni ručak.

U programu su sudjelovali: Crkveni pjevački zbor, kolo grupe Hrvatski Vitezovi i TO Kardinal Stepinac, a jednu pjesmu je recitirala Josipa Bebić.

Bilo je dosta i kolača. Donijele su ih slijedeće gospođe: Gordana Grbić, Kaja Prpić, Anica Pavić, Mirjana Crnica, Dragica Burić, Jela Crnjak, Anka Šužberić, Anica Markić, Radojka Jelić, Ruža Buneta, Sandra Uzelac, Milena Bebić, Ankica Brkić, Anka Rašković, Ana Anzulović, Biserka Gundić, Luiza Ispanović i Antonietta Đurković. Hvala.

Uza sve kolače i dobar program financijski smo slabo prošli. Ostali smo kratki za \$ 433.00.

Jedan je jedini razlog tome, bilo nas je malo. Prodali smo 215. ulaznica. To nije bilo dovoljno ni da pokrijemo troškove.

Već duže vremena se osjeća da vidno opada interes među Hrvatima naše sredine za zajednička okupljanja. Šteta, jer upravo to okupljanje nas drži zajedno. Pomaže nam da se održimo.

Evo provodimo jednu anketu. Dostavite nam svoje ideje i razmišljanja na slijedeće pitanje: Što učiniti, ili kako organizirati Ribarsku večer? Istina još je daleko, ali moramo početi odmah ako ne mislimo i opet gubiti....

MLADI FEST

Fra Tomislav Pek je jedan od organizatora MladiFesta u Norvalu. On se sastao s našim mladima. Govorio im je o tome koja je ideja i svrha tog okupljanja. Mladi su ga shvatili i prihvatili. Vjerujemo da će se mnogi odzvati i poći u Norval. Imamo još prijavlica. Možete ih dobiti u župnom uredu. Prijaviti se treba do 1. travnja, a MladiFest je 4 - 6. srpnja 2014. Pozivamo opet hrvatske pojedince i kompanije koji su u stanju da sponzoriraju mlade. Crkva će snositi troškove registracije.

VJESTI IZ NAŠE ŽUPNE ZAJEDNICE

Zbor Jele — žele nastupiti na Hrvatskom Folklornom Festivalu, ali zboru nedostaje članova jer neke od njihovih odlaze na odmor prije toga. Mole stoga sve one kojima je Bog dao lijepi glas da im se pridruže. Potrebno im je najmanje 4-5 novih članica. Nije uopće važno da li znate note. One garantiraju da će vas naučiti pjevati i bez znanja nota. Zbor ima deset stalnih članica, ali tri od njih odlaze na put, pa je potrebno popuniti zbor da bi mogao nastupiti.

Javite se na telefon 604 - 299 - 4013.

Predškola — djeca sa svojom učiteljicom u predškoli imaju danas "Coin drive", a svrha im je pomoći putnicima na Mladi Fest u srpnju. Danas je upis (registracija) za predškolu za slijedeću školsku godinu, od 11:00 do 1:30 p.m.

U srijedu 26. i u četvrtak 27. veljače u predškoli je dan za djedove i bake.



Heart of Mary Church Pre-School

-The only CROATIAN preschool in town.-



5 reasons to sign up your child in
Heart of Mary Church Pre-School

1. Your child learns Croatian in a preschool environment.
2. Get kindergarten ready in a play based environment (BC Kindergarten classes use the same concept) with Montessori type activities and a phonics readiness program.
3. The preschool provides an environment that feel like HOME.
4. Your child gets more familiar with different children within the Croatian community.
5. Your child will have LOADS and LOADS of FUN.

SIGN UP TODAY!!!!

Phone Number: 604-722-9315

E-mail: heartofmarypreschool@gmail.com

Hrvatska škola — U slijedeći petak opet se povraćamo u hrvatsku školu koju smo prekinuli radi Valentinova. Od sada ćemo se strogo držati rasporeda, jer nemamo još mnogo vremena. Da vas podsjetimo: Prva pričest je u nedjelju 27. travnja, a Potvrda u nedjelju 4. svibnja.

Biblija — Naša biblijska razmatranja nastaviti ćemo u drugu srijedu korizme, a to je 12. ožujka.

TO Kardinal Stepinac — slavi 30. obljetnicu svoga postojanja i djelovanja. To je u slijedeću subotu 22. veljače. Proslava je u Hrvatskom kulturnom Centru, a gosti večeri su Šima Jovanovac i sastav Džentlmeni iz Hrvatske.

Folklorni festival — Ovogodišnji folklorni festival za Zapadnu Kanadu održat će se u našoj sredini, u organizaciji Hrvatskih Vitezova. Već se radi na spomen knjizi. Bilo bi lijepo da vas se što više uključi kao sponzori.

U župnom uredu možete nabaviti video o **kardinalu Franji Kuhariću**. On je također kandidat za oltar. Veće je proglašen Slugom Božjim. Jedan je od onih kojega je većina od nas poznavala. Molit ćemo da ga Gospodin proslavu, jer to je svojim životom i radom zaslužio.

DVD nosi naslov: **Kardinal ljubavi i dobrote**. Cijena joj je \$ 20.00.

Piknici — čini se da je vrijeme porazgovarati o piknicima. Doduše još su gotovo tri mjeseca do piknika, ali vrijeme brzo proleti. U četvrtak 20. veljače imat ćemo sastanak na kojem ćemo se dogovoriti o rasporedu.

Odbobr za obnovu — bolje rečeno za pronalaženje rješenja kako bismo našu crkvu doveli u stanje "low risk" u slučaju većeg potresa. Sastat ćemo se u ponedjeljak, 24. veljače i odrediti naš slijedeći korak.

Predavanje — o Hrvatima koji su zajedno s pripadnicima mnogih drugih naroda bili 1914-1920. označeni kao neprijatelji i strpani u sabirne kampove, te prisiljavani na teški rad i neljudske uvjete života.

Predavanje će biti u slijedeću nedjelju u 1:00 sat poslije podne u Hrvatskom Kulturnom Centru.

Konzularni dani — Mnogi pitaju kad će konzularni dani. Bit će 14. i 15. ožujka. Potrebno je zakazati termin i dobiti potrebne obrasce i upute, putem emaila (con.ottawa@mvep.hr) ili telefonom (613 5627824).

Crkveni zborovi — Naši zborovi, veliki i mali redovito vježbaju jednom tjedno, veliki zbor utorkom navečer u 7:00 sati, a dječji zbor četvrtkom navečer također u 7:00 sati. Ako vam je Bog dao lijepi glas i dobar sluh, zašto ne biste to iskoristili njemu na slavu?

BITI ZALJUBLJEN

Sredinom veljače, pod utjecajem anglosaksonskih običaja koji sve više zapljuskuju i naše krajeve, mnogi će se sjetiti sv. Valentina, kojemu kalendar posvećuje 14. dan toga mjeseca, ali mu proslava traje i više dana. Valentin je naprosto postao zaštitnik i ljubimac zaljubljenih, koji ovih dana, ozbiljno ili s dozom ironije, izmjenjuju darove i obećanja vjernosti. Kakvu vezu ima ova simpatična pojava sa svetim Valentinom, teško je objasniti. Možda se radi o najobičnijoj podudarnosti, kako se redovito misli. Ovaj spomendan pada u vrijeme kada ptice, osjećajući prve najave kraja zime, počinju razmišljati o savijanju gnijezda. Dan sv. Valentina podsjeća na buđenje života, na prve trenutke ljubavi.

Malo što u našem svagdanjem sivilu tako lijepo izgleda kao dvoje mladih ljudi koji se drže za ruke, zaboravljaju sve probleme života

i žele da njihova ljubav trajno poživi. To dvoje ljudi rado se sastaje, međusobno je povezano u tihoj naklonosti i strastvenom oduševljenju, želeći stalno biti zajedno. Teško je reći što ih međusobno privlači: možda izgled, kretanje, opažanje, smijehak ... Osjećaju se kao da su kod kuće, sigurni u velikoj tajni koju nazivamo ljubav. Srasli su sa životom drugoga, kao što dvije grane na jednom stablu rastu iz istoga korijena.

Mudri libanonski pjesnik Halil Džubran ipak podsjeća zaljubljene: *"Ljubite jedno drugo, ali ne pravite spona od ljubavi. Neka radije bude uzburkano more među obalama vaših duša. Lijevajte čašu jedno drugome, ali ne pijte iz iste čaše. Dajte jedno drugome od svoga kruha, ali ne jedite od iste kriške. Pjevajte i plešite zajedno i radujte se, ali neka svatko od vas uzmogne biti i samo. Kao što su žice na lutnji same, premda odzvanjaju istom glazbom. Podajte svoja srca, ali ne jedno drugom u posjed. Jer samo ruka Života može obuhvatiti vaša srca. I stojte zajedno, ali ne preblizu; jer stupovi hramski stoje odvojeno, a hrast i čempres ne rastu u sjeni jedan drugomu..."*

Kad se dvoje ljudi voli i kad poželi da im ljubav traje, mora birati isti smjer. Tek ako idu istim putem, sve više će se približiti jedno drugome. Jer, ljubav nije gledanje jedno u drugoga, nego zajedničko gledanje u istom smjeru, prema istom cilju, govorio je pisac "Malog princa".

Pa kad ovih dana, možda baš kad idete na posao ili u školu, opazite dvoje zaljubljenih, sjetite se ove mudre poruke koja jedina može spasiti trajnu vezu: ljubav nije samo gledanje jedno u drugoga, već zajedničko gledanje u istom smjeru, prema istom cilju. I pomolite se da im Gospodin usliši želju i blagoslovi vezu.

Pahuljice Stare i Nove

Sveti Valentin

Car Klaudije II. začudio bi se što današnji svijet sv. Valentina štuje kao zaštitnika ljubavi između mladića i djevojaka, muževa i žena. Na suđenju u Rimu 269. godine, kad je svetac osuđen na smrt, nije bilo govora o ljubavi, nego o Isusu Kristu. Nije Valentin ni za života bio savjetnik zaljubljenih parova.

Zapamćeno je da je sveti biskup izliječio jednog padavičara ali ljubav je nešto drugo. Tek od 15. st. Valentina su počeli štovati kao zaštitnika zaljubljenih parova. Njegovo je štovanje već bilo prošireno po kršćanskim zemljama, a blagdan mu je baš u doba pokladnih svečanosti, kad je posebno važno baš zaljubljanje.

Požuda je bitno sebična, a ljubav je bitno nesebična. U ljubavi se požuda mora pretvarati u požrtvovnu žudnju kojoj je više do toga da ljubljenoga usreći nego da sebe zadovolji

Tako mučenik ni kriv ni dužan postade zaštitnikom zaljubljenih. Ako mu se netko od njih u ovo doba baš kao svecu moli, mogao bi se nadati prosvijetljenju da je prava ljubav daleko od onoga što se danas o njoj govori. Možda bi to trebala biti poruka Valentinova kao dana zaljubljenih. Uvijek bi iznova trebalo učiti da ljubav nije puka seksualna požuda.

Požuda je bitno sebična, a ljubav je bitno nesebična. U ljubavi se požuda mora pretvarati u požrtvovnu žudnju kojoj je više do toga da ljubljenoga usreći nego da sebe zadovolji. Tako shvaćena ljubav ne pogoduje panseksualizmu ni besramnoj erotizaciji svega javnoga života.

Živko Kustić